1)

2)

3)

Zakon radioaktivni pfemény p¥iklady:

Urcete poloc¢as rozpadu (polo¢as pfemény) radionuklidu, jestlize se75 % (34) plivodniho
mnozstvi rozpadnou za 28 dni.

Uréete polocas rozpadu ;P u kterého se za jeden den sniZilo plivodni mnoZstvi o 2,445 %.
(nebo jiné zadani pro totéz reseni:

Uréete pologas rozpadu ;:P u kterého za jeden den klesla aktivita o 2,445 %.

nebo:

Mnozstvi 10 gram@ 5:P kleslo v dlisledku radioaktivni pfemény o 244,5 mg za den. Ur&ete
poloCas rozpadu.)

Uhlik '¢C ma polocas rozpadu 5730 roki. Jaké je stafi vzorku, jestlize jeho aktivita (od doby
vzniku) klesla 0 1 %?



